

持续平稳运行 保供稳价有支撑 ——透视上半年我国物价数据

【详见04版】

数据

26.4%

2023年全国节能宣传周7月10日启动。在当日于广州举行的启动仪式上,国家发展改革委副主任赵辰昕说,十年来全国能耗强度累计降低了26.4%,我国是全球能耗强度降低最快的国家之一,超额完成向国际社会承诺的碳排放强度下降目标。

3.2万亿元

7月10日,智能制造创新发展论坛(武汉)在湖北省武汉市召开。工业和信息化部装备工业一司副司长汪宏在致辞中透露,我国智能制造装备产业规模超过3.2万亿元,建成2500多个数字化车间和智能工厂,工业软件产品收入突破2400亿元。

5607.69亿元

7月11日举行的第二十九届中国兰州投资贸易洽谈会成果通报会传出消息,本届兰洽会会期共签约合同项目1172个,总额5607.69亿元,涉及新能源、新材料、装备制造、化工、数据信息等产业。

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层



河南汝州:深耕汝瓷业沃土 推动高质量发展

7月7日,汝州职业技术学院的师生在共同探讨陶瓷烧制技艺。该院积极引进汝州本地的汝瓷名家资源,打造富有特色的陶瓷专业培训体系。

作为汝瓷艺术的重要发源地,河南省汝州市近年来积极传承发扬汝瓷传统烧制技艺,推进文旅产业融合发展,组织汝瓷研究机构、汝瓷生产企业加大创新力度,在不断研发新产品、丰富产品链条的

基础上,把陶瓷文化产业作为推进经济结构转型升级、实现高质量发展的重要抓手,持续擦亮汝瓷文化品牌。

截至目前,汝州市共有从事汝瓷生产和销售企业300多家,年产值超过10亿元,产品远销日本、新加坡、英国等30多个国家和地区。

新华社发 鲁鹏 摄

稳经济 释放强烈信号

“及时出台”“抓紧实施”“下更大功夫”“加强政策措施的储备”“最大限度发挥政策综合效应”……时至2023年年中,从国务院常务会议到经济形势专家座谈会,一系列部署释放出推动经济进一步回升向好的强烈信号。

>>> 02版

价格战开打 银行理财“降费潮”来袭

近期,多家银行理财公司发布理财产品费率优惠相关公告,涉及申购费、管理费、销售服务费等。业内人士表示,银行理财产品费率调降多为阶段性的优惠活动,主要针对新发行产品,以及表现不及预期的理财产品。

>>> 07版

民营经济:质量效益提升 塑造竞争优势

鹏飞集团首批氢能通勤客车正式投运、高科华烨电子集团Mini COB封装技术应用达到行业顶尖水平、祥睿能源有限公司构建起可以完善运营全国的互联技术和系统……盛夏的三晋大地,处处升腾着希望和活力。

>>> 03版



市场信息网



市场信息报官方微信